В период с 29 ноября по 17 декабря в МАОУ лицее «Морской были проведены тематические технический» недели функциональной грамотности, в которых приняли участие обучающиеся 8-9 классов. программу недели были включены мероприятия, направленные на развитие функциональной грамотности: читательской, различных видов естественно-научной. Учителя использовали на математической, задания на решении контекстных, проблемных заданий и практических задач по определенному виду грамотности.

В 8-х классах проведена викторина по формированию читательский грамотности в рамках "Функциональной грамотности" по теме "Арифметический квадратный корень", учащимся было дано сюжетное задание с рисунком, использующее ряд межпредметных связей, развивающие вариативность, умение анализировать информацию.



Для команд 9-х классов в течение недели читательской грамотности проводился турнир по функциональной грамотности на основе материалов международных исследований. Состязания продемонстрировали, что необходимо больше уделять внимания читательской грамотности, умению не просто читать, а читать осмысленно и уметь работать с текстами разного содержания.

В рамках недели естественно-научной грамотности был проведен конкурс презентаций «Великие открытия в области естествознания».

